

港府出席日內瓦聯合國兒童權利委員會審議會

* * * * *

由七位官員組成的香港特別行政區政府（特區政府）代表團將於星期一（九月十九日）在日內瓦出席聯合國兒童權利委員會（委員會）審議會。

由民政事務局副秘書長余志穩率領的代表團，將以中國代表團成員身份出席審議會，向委員會解釋報告內容及提供有關香港最新發展情況的資料。

政府發言人今日（九月十六日）表示：「委員會關注《兒童權利公約》在香港實施的情況，以及香港自委員會於一九九六年十月審議香港上一份提交的報告後至今的進展情況。」

香港特區政府根據《兒童權利公約》撰寫的報告，屬中國第二份報告的一部分，該報告已於二零零三年提交委員會審議。報告詳述了特區政府為保障公約確保的權利而採取的各項措施。

如往年一樣，香港政府於二零零五年四月邀請了委員會主席及報告員訪港，讓他們能親身視察公約所保障的權利在香港落實的情況。他們曾與政府官員、立法會議員和非政府機構代表會面，討論與公約有關的議題。

委員會其後於六月列出一份跟進問題清單，特區政府亦已作出回覆。發言人說：「我們預期今次審議會將專注於這些問題。」

該份問題清單及政府回覆已上載於民政事務局網頁，網址：www.hab.gov.hk/tc/publications_and_press_releases/reports.htm。

除余志穩外，香港特區政府代表團成員包括副法律政策專員黃繼兒、高級政府律師簡嘉輝、衛生福利及食物局副秘書長（家庭及婦女事務）黎蕙明、首席教育主任（學校行政及支援）黃邱慧清、民政事務局助理秘書長楊蕙心及民政事務局首席新聞主任唐文光。

《兒童權利公約》是適用於香港的六條主要人權公約之一。

完

二〇〇五年九月十六日（星期五）